観光戦略課 電話 0742-34-5135(直通)

## "Canberra Week (キャンベラウィーク) 、開催について

奈良市とオーストラリアの首都・キャンベラ市は、今年 10 月 26 日に姉妹都市提携 25 周年を迎えます。これを機に、市民や観光客の皆さまに姉妹都市に対する理解を深めていただけるよう、奈良市観光センター「ナラニクル」においてイベントを開催します。

キャンベラ市内の様子や姉妹都市提携に至った歩みをパネルで紹介するほか、書籍など関連の 品々を展示。また、施設内レストランでは、期間限定でオーストラリアワインを味わえます。

秋の行楽シーズン、ぜひナラニクルにお立ち寄りいただき、両市の絆を感じてください。

記

- 1 イベント名 Canberra Week (キャンベラウィーク)
- 2 日時 平成 30 年 10 月 22 日 (月) ~28 日 (日) 午前 9 時~午後 9 時 (レストランは午前 11 時~午後 11 時) ※一部展示は 27 日まで
- 3 場所 奈良市観光センター ナラニクル (奈良市上三条町 23 番地の 4)
- 4 主催 奈良市
- 5 協力 カフェ エトランジェ・ナラッド、 公益社団法人奈良市観光協会
- 6 内容

## 【展示】

- ・キャンベラ市内の写真
- ・姉妹都市提携に関する説明パネル
- ・キャンベラ市に関連するグッズ ほか

## 【飲食】

・オーストラリアワインの提供(有料)





奈良市観光センター ナラニクル 外観企と内部®

## 7 その他

- ・イベント期間中も観光案内、レストランは通常業務を行います。
- ・会場に駐車場はありません。車は近隣のコインパーキングに駐車してください。